

Gobierno Ejerce el Poder Económico a Través INCAFE

El INCAFE se ha convertido en el eje económico a través del cual el gobierno controla el poder político y el poder económico. "Si el INCAFE no estuviera en manos del Gobierno, las condiciones actuales de éste serían bastante difíciles, pues no tiene la posibilidad de un control total. El control económico y el control político la da la hegemonía que en estos momentos tiene".

A continuación señala que una de las políticas fundamentales que debe seguir el Gobierno, es impulsar el cultivo del café, para conseguir el ingreso de divisas al máximo posible, pues de otra manera el país entrará en una crisis mucho más profunda de la que en este momento existe. Naturalmente, agrega, el esquema político planteado

por la Democracia Cristiana en el país ha llevado a situaciones sumamente difíciles, ya que después de haber producido El Salvador allá por los años 1978, 1979 alrededor de 4 millones de quintales o un poco más, resulta que a estas alturas estamos a escasos dos millones de quintales en producción.

—Favor pase a la página 31.

No hay Controversia en los Modelos Económicos

Así lo declara el Dr. Rafael Morán Castaneda, diputado del PCN, al analizar los problemas que plantea la actual situación del país a los sectores verdaderamente interesados en la recuperación de la economía

Es falso que haya controversia entre el modelo de sustitución de importaciones y el de promoción de exportaciones, en el que muchos países están empeñados, afirmó recientemente el Dr. Carlos Manuel Castillo, economista y político costarricense, durante foro organizado por FUSADES, en el auditorium de la ASI.

Aseguró que debido a la poca viabilidad que tienen las naciones centroamericanas ante un contexto internacional cada vez más complejo, se han agravado las circunstancias políticas que en el presente agobian a los países del área.

En vez de orientar los esfuerzos de reconstrucción económica de Centro América.

—Favor pase a la página 37.



VISITAN ASAMBLEA. Alumnos del TERCIFRAMEN y de la Escuela Republica de Nicaragua N°. 1 visitaron la Asamblea Legislativa para informarse de las actividades que allí se realizan. Derecha, Prof. Luis Conde, Director de Educación Básica.

Facilidades a Comercio Salvadoreño da Honduras

Mientras las autoridades guatemaltecas aplican altos recargos a los exportadores nacionales de frutas y verduras con destino a El Salvador, quienes a su vez lo trasladan a los importadores salvadoreños, las autoridades migratorias de Honduras dan toda clase de facilidades, declaran comerciantes y transportistas.

A partir del 10. de este mes el Gobierno guatemalteco pondría en práctica la

aplicación de controles a las importaciones y exportaciones entre los países del área centroamericana. En cuanto a los importadores de verduras y frutas del Mercado de Mayoreo La Tiendona, el Banco Central de Guatemala les exige que paguen impuesto de acuerdo a lo que pese en kilos la carga que traen y no el pago de 5.50 de quetzal por el formulario como ha sido tradicionalmente.

Voceros de Economía informaron ayer que el Gobierno guatemalteco ha dejado en suspenso la aplicación de los controles a las importaciones y exporta-

ciones a raíz de las gestiones que han hecho entidades de la libre empresa y de los respectivos gobiernos, ante el vecino país.

En lo que respecta a los importadores de frutas y verduras se tiene conocimiento de que muchos comerciantes están en la frontera salvadoreña, esperando qué decisión tomará el Gobierno guatemalteco con respecto a las nuevas medidas.

AUMENTA COMERCIO HONDUREÑO

Por otra parte, los importadores de frutas y verduras de Honduras.

—Favor pase a la página 37.

2 Muertos en Vuelco en Troncal Nte.

El cobrador Tomás Carroza Arita y la menor Gladys Marroquín Maldonado perecieron ayer al volcar el bus en que viajaban, en la carretera Troncal del Norte, kilómetro 20, jurisdicción de Guazapa.

Según los informes, el autobús de la empresa "Estrellita del Norte", ruta 124, placas B-76-786, que hace recorrido de San Salvador a Dulce Nombre de María, Chalatenango, iba sobrecargado y a excesiva

—Favor pase a la página 37.

Asesinan Campesino y Tirotean Vehículos

Un grupo grande de terratenientes asesinó al campesino Ramón Arturo Reyes, en el cantón Hacienda Nueva, Concepción Batres, Usulután, según informes oficiales.

Asimismo se informa que un bus de la ruta 242, de la empresa "Díaz Lara", y un vehículo particular fueron ametrallados por subversivos que establecieron un punto de asalto en el kilómetro 57, en la antigua carretera de Santa Ana a San Salvador.

Por otra parte, tres transformadores y 15 postes del sistema eléctrico fueron destruidos mediante cargas explosivas colocadas por los facinerosos en las proximidades del cantón El Cuco, jurisdicción de Chirilagua, San Miguel.

Comisión Busca Crear un Código de Familia

Crear un Código de Familia de acuerdo a la realidad que vive el país busca la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña, ya que el Código Civil que hace señalamientos a los derechos y obligaciones de la familia y el Estado, data de 1860.

Así lo declaró el Dr. Mauricio Clará, Jefe del Área Civil de dicha Comisión, durante el segundo Simposio realizado ayer en un hotel capitalino.

El simposio de ayer es el segundo que se realiza en menos de 15 días y al evento asistieron representan-

tes de instituciones oficiales relacionadas con la familia y la niñez así como Jueces de Menores, abogados, psicólogos y sociólogos. Fue inaugurado por el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Francisco José Guerrero.

El abogado explicó que durante estos foros consultivos, se están recopilando opiniones que permitan sugerir las reformas necesarias en materia civil respecto a tres importantes temas que preocupan a la comisión y que son: Reformas Inmediatas a la Ley de

—Favor pase a la página 37.

Tablero Judicial

Capturan a Secretaria que Sustraía Cheques

SAN MIGUEL.— Rosa América García Ardón, secretaria de Correos destacada en la sucursal de un banco y acusada de hurto de dos "money orders" certificados, procedentes de los Estados Unidos, fue capturada por la Policía de Hacienda.

El valor del hurto asciende a mil dólares y además de la empleada de Correos han sido señalados como cómplices, Alma Rosa Flores, Víctor Manuel González y Juan Pablo Martínez Urias, se informó en la PH de esta ciudad.

A Juez 2 Terroristas Capturados en Apopa

La Guardia Nacional consignó a un Juzgado Militar a Porfirio Alberto Estrada Díaz, (a) "Baltá", Jefe de logística del PRTC, y a Gilberto Marroquín López, (a) "Efrain", militante de las FAL-PCS.

Los dos fueron capturados en Apopa, acusados de

—Favor pase a la página 37.



MUERTO. (El Congo). Bernardo Martínez, de 38 años, fue ultimado de 11 balazos, en el barrio San Antonio, de esta villa.



ULTIMADO. René Campos, agente de la G.N., fue ultimado por otro miembro del mismo Cuerpo, en la comandancia de Concepción Batres.



CREAR UN CODIGO de familia, de acuerdo a la realidad del país, busca la Comisión Revisora de Leyes, dice el Dr. Mauricio Clará.

Piden Reformar Leyes y Planes Educativos

Es preocupante el avance de la desintegración social que está sufriendo la familia salvadoreña, como un efecto de la violencia política y común.

Así lo consideró la psicóloga Dinora de Mariño, al participar ayer en el simposio sobre la paternidad y la adopción de los menores, convocado por la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña.

Afirmó que además de las reformas a las leyes

que se están analizando en estos foros consultivos, es necesario que se revisen y reformen los programas de enseñanza a nivel de primaria, que permitan rescatar los valores morales y cívicos de los salvadoreños.

Dijo que preocupa ver cuántos niños son víctimas de la brutalidad de hombres enfermos mentalmente que sin importarle las condiciones morales, aten-

—Favor pase a la página 37.

Descartan Asalto Pero no Tragedia Pasional

En el que hasta ayer parecía ser un hecho de sangre de dudoso origen, en el cual resultó muerto dentro de un vehículo en la colonia Miramonte el egresado de Ingeniería, Carlos Arturo Gil Herrera, la Juez 10. de Paz, Lic. Elena Margarita Morán, descartó el robo como móvil, pero no la tragedia pasional.

La Lic. Morán explicó que ayer a las diez de la mañana se presentó a un hospital privado de esta capital para recibirle decla-

ración a la señora Ana Rina Padilla Cañas, quien se encuentra internada a causa de una lesión de bala que recibió en el mismo hecho donde resultó muerto Gil Herrera.

La Juez precisó que encontró a la lesionada fuera de peligro en dicho hospital y, que al intentar interrogarla, la paciente no pudo declarar porque no podía hablar debido a una lesión en la garganta.

Sin embargo, dice la

—Favor pase a la página 37.



TRAGEDIA. La Juez 1º. de Paz, Lic. Margarita Morán, descartó el robo en el caso de la muerte del estudiante Carlos Arturo Gil.



R E F O R M A R LEYES y planes educativos para rescatar los valores morales y cívicos, pide la psicóloga Dinora de Mariño.